AOOICMIGLIANICO

Prot. 0012401 del 07/12/2022

I-8 (Entrata)

Da: sindaco@comune.francavilla.ch.it

Oggetto: NATALE INCANTO - MOSTRA DEI PRESEPI 2^ Edizione

Data: 06/12/2022 16:47:44

- Istituto Comprensivo Michetti Francavilla Al Mare
- Istituto Comprensivo Masci Francavilla al mare
- Istituto Comprensivo Buonarroti Ripa Teatina
- Istituto Comprensivo N. Nicolini Tollo
- Istituto Comprensivo Migliano
- Istituto Comprensivo Fara Filiorum Petri
- Istituto Comprensivo Bucchianico
- Scuola Infanzia Paritaria S. Liberata
- Scuola Infanzia Paritaria Cetti Castagne
- Scuola Infanzia privata S. Marina
- · Scuola Infanzia privata Baby college
- Asilo nido comunale
- Associazione Orizzonte onlus Francavilla Al Mare
- Associazione Emozioni
- Associazione La casa volante Blu Francavilla Al Mare

Dopo l'ottima riuscia della prima edizione della mostra di presepi organizzata lo scorso anno, l'Amministrazione Comunale è lieta di invitare i vostri bambini a partecipare alla **2**^ **Edizione di Natale Incanto**.

Gli istituti in elenco sono invitati a partecipare realizzando 1 presepe per ogni presso, destinatari della proposta sono: Scuola primaria - Scuola dell'infanzia - Asilo Nido - Associazioni che si occupano di assistenza disabili.

Sarete liberi di utizzare ogni tipo di materiale ecosostenibile per rendere unico il vostro presepe.

La scadenza per la consegna dei manufatti è fissata entro lunedì 19 dicembre (da concordare con il Consigliere Comunale Gabriella Corrado).

La mostra verrà allestita presso il Museo Michetti e resterà aperta al pubblico per tutto il perido natalizio dal 20 dicembre al 6 gennaio.

Per ogni ulteriore informazione potrete contattare il Consigliere Comunale referente del progetto Gabriella Corrado al n.347.7511205.

Il giorno 20 dicembre alle ore 17.00 ci sarà l'inaugurazione dell'evento alla presenza dei Dirigenti Scolastici, Presidenti delle Associazioni, responsabili degli Istituti Paritari e degli Istituti privati.

<u>Per l'occasione è in programma esibizione del Coro Tosti di Francavilla al Mare, e a seguire "In Scena con Babbo Natale e la Befana", spettacolo teatrale interattivo dedicato ai bambini.</u>

OBIETTIVI FORMATIVI DELLA PROPOSTA

- 1. Favorire un clima gioioso in occasione del Natale
- 2. Valorizzare e accogliere la diversità
- 3. Educare alla generosità
- 4. Conoscere i segni e i simboli della tradizione Natalizia

DESTINATARI

- La Scuola Primaria
- La scuola dell'infanzia
- · L'asilo Nido
- Le associazioni che si occupano di assistenza disabili

CONSEGNA MANUFATTI

Entro Lunedì 19 dicembre, ore 13, presso il Palazzo MUMI.

RITIRO MANUFATTI

martedì 7 gennaio, dalle ore 8.00/13.00 e dalle 15.00/18.00, presso il Palazzo MUMI

Eventuali rettifiche al programma, verranno comunicate telefonicamente. Per comunicazioni rivolgersi alla referente del progetto Consigliere Comunale dott.ssa GABRIELLA CORRADO n. di tel. 3477511205.

Segreteria del Sindaco Comune di Francavilla al Mare Corso Roma, 7 66023 Francavilla al Mare Tel. 085/4920292; sindaco@comune.francavilla.ch.it www.comune.francavilla.ch.it

Le informazioni, i dati e le notizie contenute nella presente comunicazione e i relativi allegati sono di natura privata e come tali possono essere riservati e sono, comunque, destinati esclusivamente ai destinatari indicati in epigrafe. La diffusione, distribuzione e/o la copiatura del documento trasmesso da parte di qualsiasi soggetto diverso dal destinatario è proibita, sia ai sensi dell'art. 616 c.p., sia ai sensi del Regolamento (UE) 2016/679. Se avete ricevuto questo messaggio per errore, vi preghiamo di distruggerlo e di darcene immediata comunicazione anche inviando un messaggio di ritorno all'indirizzo e-mail del mittente.